Спортивное мероприятие ко Дню Защитника Отечества 
в средней группе.
                                                                                       «…Физическое воспитание-это то, 


что обеспечивает здоровье и  

                                                                                        доставляет радость».
Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед дошкольным учреждением.

Пожалуй, ничто так не сближает родителей и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем детском саду стало традицией проведение семейного спортивного праздника посвященного Дню защитника Отечества. 
В четверг, 18 февраля, в красиво оформленном зале собрались участники, болельщики, чтобы на миг вернуться в детство и снизить «дефицит» положительных эмоций у детей.
Наш праздник начался с поздравления пап и дедушек с Днем защитника Отечества. дети прочитали стихи. В гости на праздник пришла Баба Яга с просьбой помочь ее внуку домовенку Кузе стать спортивным и сильным, ведь призвали в армию служить. Сначала ребята сделали разминку с Кузей. Папы тоже не остались в стороне и приняли участие в наших конкурсах и, началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Присутствующее  волнение у родителей в начале праздника -  пропало. Все старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность, и Кузя тоже очень старался. 

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы – дети, родители, сотрудники. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника…

Команды были награждены медалями, а дети получили угощения от Бабы Яги. Дети вручили папам открытки, которые они сделали сами. И конечно общая фотография на память.
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