Проводы осени.
25 ноября фольклорный кружок детского сада «Соловушка» (старшая группа), в форме игры «Что? Где? Когда? отметили проводы осени. 
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Это развлечение стало итогом трех  осенних месяцев, на протяжении которых ребята знакомились с осенними традициями, музыкой, песнями, праздниками и  играми русского народа. 
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Детский фольклор русского народа - это настоящее "дидактическое пособие" по игровому взаимодействию ребенка с взрослым и сверстниками, по самовыражению через пение игру, театрализацию.
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 Особую роль в развитии ребенка занимает игровой фольклор, в котором отражался образ жизни людей, их быт, труд, национальные устои, представления о чести, смело​сти, мужестве, желание обладать си​лой, ловкостью, выносливостью, быст​ротой и красотой движений, умение проявлять смекалку, выдержку, твор​ческую выдумку, находчивость, волю и стремление к победе. 
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Эмоциональный и творческий подъем несет дошкольникам воспитание на народных традициях, которое является неотъемлемой частью развития этнокультурного опыта.

Народное искусство соединяет в себе 3 компонента - слово, музыку и движение, которые образуют гармонический  синтез, достигающий большой силы эмоционального воздействия и позволяющий комплексно подойти к проблеме освоения детьми различных видов искусств и становится той базовой основой, на которой происходит развитие личности. 
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Закончился праздник в русских традициях - праздничным чаепитием с гостями под смех детей и задорную русскую народную музыку.
                         Муз. рук. Е.В. Плахутина
