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 Выпуск №13
Ноябрь 2014г.

МДОУ «Детский сад  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  деятельности

по художественно – эстетическому развитию детей

№ 21 « Гнёздышко» с. Раздольное

Праздник  «Я и мама – самые спортивные».
           27 ноября  в  подготовительной группе, прошли спортивные состязания. «Я и мама –   самые  спортивные». В них приняли участие   дети, мамы  и даже бабушки.

А какое было удивление детей, когда к ним в гости пришла  сама  Маша из мультфильма «Маша и медведь».  Маша  не только устраивала конкурсы , но и сама с удовольствием в них и участвовала!

Ребятишки соревновались с таким азартом, что мамам невозможно было устоять и вместе со своими детками они проходили эстафету за эстафетой!
       На протяжении всего праздника дети рассказали много стихов, пели песни,  дарили мамам и бабушкам подарки, сделанные своими руками. 
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      Семья Киры Анохиной показала сценку «Ох, как не просто быть мамами!», а мама Ромы Астафьева  прочитала стихотворение «Берегите своих детей…»

Побежденных в этом соревновании нет, дети  и родители  получили  необыкновенный заряд положительных эмоций, так как любят бегать, прыгать и веселиться.
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                                                                                                    Воспитатель  Кротикова О.В.  

                                                                                             Инструктор по ФК – Иванько С.В.
Рядом с мамой.
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                                                                                           26 ноября в нашей старшей группе прошло развлечение посвящённое празднику «День матери».  Дети хотели подарить праздник самым добрым, самым чутким, самым нежным и заботливым, трудолюбивым и неугомонным, самым красивым и неповторимым, своим мамам и бабушкам. Праздник получился весёлым, интересным и незабываемым. Мамы вместе со своими детьми участвовали в конкурсах, играх, пели и танцевали, получили подарки, сделанные детьми своими руками.

      Воспитатель старшей группы Жиброва С.В.
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28 ноября в средней группе прошёл спортивный праздник «Я и мама – самые спортивные», посвящённый Дню матери. В празднике принимали участие воспитанники со своими мамами и бабушками. Для ребят это был первый праздник с участием их родителей. Он принёс  им море радости и веселья. Старательно и с задором ребята выполняли все задания. С переживанием и гордостью болели за своих мамочек и бабушек  когда они соревновались. Самое большое счастье для ребенка это когда мама рядом, а веселье с мамой это счастье в двойне. И как говорится, если счастлив ребенок, то счастлива и мать. И мы рады, что наш праздник принес всем  кусочек счастья.                    Инструктор по физической культуре Иванько С.В.
Закаливание детей во второй младшей группе.
          Во группе режим дня  направлен на закаливание организма ребенка. Все оздоровительные мероприятия выстроены в последовательную цепочку и распределены в течении дня. Утро начинается с гимнастики. Она важна для повышения работоспособности детей, совершенствования мышечного аппарата, сердечно-сосудистой и дыхательной систем. Прогулки, подвижные игры, спортивные мероприятия  являются мощным средством закаливания организма.
          После дневного сна проводим гимнастику пробуждения. Дети упражнения, дыхательная гимнастика, что очень важны для профилактики простудных заболеваний и заболеваний верхних дыхательных путей.  Дорожки «Здоровья», сделанные своими руками : из бусин, губок для посуды, сетки, из меха , пуговиц,  камешков, жгутов и т.д., хорошие помощники в оздоровительной работе - принцип смены различных видов поверхности воздействует на все биологически активные точки ступней происходит массаж стопы, профилактика плоскостопия.       Воспитатель Касимовская А.А.
   Главный редактор Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Кротикова О.В., Куликова И.П.

