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 Выпуск №14
Январь 2015г.

МДОУ «Детский сад  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  деятельности

по художественно – эстетическому развитию детей

№ 21 « Гнёздышко» с. Раздольное
Новогоднее волшебство!
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Новый год – праздник волшебный и долгожданный. Считается, что именно в новогоднюю ночь может произойти настоящее чудо! А ведь ничто так не привлекает детей, как сказочные приключения и удивительные превращения.
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 26 декабря 2014 года в Раздольненском детском саду наступил этот волшебный момент – праздник Нового года. Все ребята с нетерпением ожидали этого праздника.

 Они пришли на утренник с родителями, нарядными, в красивых костюмах. В детском саду ребят встречали Дед Мороз со Снегурочкой, Снеговик и красавица – Новогодняя елка.
 Дети с удовольствием принимали участие в Новогодних конкурсах и забавах, водили хороводы вокруг елочки, рассказывали стихи.

Какой же праздник без подарков? Все дети получили праздничные подарки от Деда Мороза и его внучки, которым были рады.                                                                                                               Воспитатель Касимовская А.А.
 Новый год у ворот.
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 Наши ребята долго готовились к проведению праздника – разучивали стихи, песни, танцы, поздравления. Родители тоже много старались – помогали детям учить их стишки, выбирали красочные карнавальные костюмы. И вот, когда все было готово, настал час веселья. Дети были взволнованы предстоящим событием. И когда заиграла музыка, дети вошли в нарядный, сверкающий зал, где их ожидала новогодняя елка. Необычный сюжет в основе сценария вызвал у детей настоящий восторг.  Дети пели, танцевали, играли в зимние игры с Дедом Морозом и Снегурочкой. Не обошлось и без проказ Бабы Яги и Кота, которые заколдовали ёлочку и хотели украсть подарки.  Но  как и в любой сказке, добро одержало победу над злом. Дед Мороз совершил волшебство и подарил детям долгожданные подарки.
Воспитатель Жиброва С.В.
Новый год – пора чудес!
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 Новогодний праздник наши дети начали с  песен и  стихотворений  про Новый год. Не обошлось на празднике и без наших старых знакомых: Бабы Яги и Лешего. Они - то и хотели на празднике побыть волшебниками как Дед Мороз, украв у него посох. Старались исполнить все желания детей: танцевали, играли и конечно колдовали. Но у них ничего не получалось и пришлось вернуть посох Деду Морозу. Вот тогда и началось настоящее волшебство.
    Всех порадовал танец "Снежинок», который великолепно исполнили девочки и мальчики. Всеобщий весёлый смех вызвала игра «Ёлочки – пенёчки» с Дедушкой Морозом и поиск новогодних подарков. Жаль, что Новый год бывает только раз в году! Все мы: и дети, и взрослые, получили огромное удовольствие и заряд позитива на будущее, что хотим поделиться этим со всеми, кто нас любит и знает!                                                                                                                  Воспитатель Кротикова О.В.                                                                                                              
 Путешествие в сказку.
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Все дети и взрослые с нетерпением ждут этот сказочный праздник! Мы долго готовились, наряжали ёлочку, украшали  группу снежинками, мишурой  и звездами, разрисовали окна в группе и в спальне, учили песни, танцы, стихотворения для дедушки Мороза. 26 декабря этот день настал - прошёл новогодний утренник  « Путешествие в сказку». 
Когда мы с друзьями своими в ладу.    
Обиды не копим напрасно,                               
Жить счасттливо будем в Новом году

И всё в  жизни будет прекрасно,
С Новым годом!                                      Воспитатель Дмитрук В.А.
Рождественские встречи.               

16 января в святые дни после Рождества Христова в детском саду «Гнёздышко» состоялся фестиваль детского народного творчества «Рождественские встречи». В праздничном мероприятии принял участие благочинный церквей Новоалександровского округа Николай Гулейко. 

Отец Николай поздравил присутствующих с праздником, отметив, что Рождество Христово – это праздник возрождения и обновления всего мира, нашего нравственного просвещения. Отдельные слова особой благодарности батюшка адресовал юным артистам, которые с  присущей им наивностью донесли до зрителей историю Рождества Спасителя нашего Иисуса Христа!

Знание Евангелия, на пять с плюсом - вот это успешный результат воспитания самого себя и детей! – отметила заведующая Куликова И.П. И это говорит о том, что растут в детском саду дети, которые независимо от того, будут они учителями или механизаторами, в них педагоги заложили зерно нравственного устройства, исключительно человеческого качества, формирующего человека, как личность.

Всем воспитанникам, спонсоры детского сада организовали сладкий стол. Сияющие улыбки и счастливые лица детей стали главным подарком для родителей и педагогов.

Пусть радость Рождества помогает нам становиться творцами всего прекрасного вокруг себя!

Встреча завершилась фотографией на память!
Главный редактор Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Кротикова О.В., Куликова И.П.

