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 Выпуск №15
Февраль 2015г.

МДОУ «Детский сад  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  деятельности

по художественно – эстетическому развитию детей

№ 21 « Гнёздышко» с. Раздольное
 «Пожарные на учении»
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   Подводя итоги спортивного праздника «Пожарные на учении», юные спортсмены  благодарят за заботу и внимание директора  ООО «Агрико» Зозирова Дмитрия Александровича, председателя ПО Костенко Сергея Владимировича, инструктора СН РОСКО ВДПО  Труфанову  Валентину  Ивановну.   
Высокими результатами порадовали юные пожарные своих гостей, показали знания в области пожарной безопасности и спорта. Ловкость, защиту, решение самых ответственных задач взяли на себя участники соревнования.  

Все эти успехи невозможны без внимания педагогов  детского сада и спонсоров,  думающих не только о материальном благосостоянии детей, но и о воспитании физического наследия, в этом нуждается будущее России!  За ними защита интересов Родины не только на поле боя, но и в обычной жизни!                                                                   Заведующая МДОУ Д/с № 21  Куликова И.П.
Экологическая  акция «Покормите птиц зимой».

   Зима для птиц – самое трудное время года. Во время сильных морозов много пернатых погибает от холода и голода.

   В нашем детском саду в  подготовительной группе   проходит   акция  «Покормите птиц зимой!» Чтобы зимой птицам жилось не голодно, дети не только на занятиях по ручному труду,  но и  с родителями дома  смастерили замечательные кормушки. Посмотрите, какие они разные, сделаны с душой и  теплом. Теперь  в детском саду организована регулярная подкормка птиц. 
   Дети всех групп  получили возможность каждый день посещать «Кафе для птиц» ухаживать, наблюдать за пернатыми, чувствовать значимость проделанной работы.

   Такие акции способствуют развитию познавательной активности и  возможность проявить сочувствие и доброту.  Мы приглашаем Вас  вместе с детьми принять  участие в акции и помочь пернатым: смастерить и развесить кормушки. 
Благодарим  всех родителей принявшие участие вместе с детьми в акции!!!
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   Воспитатель подготовительной группы Кротикова О.В.
Масленица в детском саду.

20 февраля  на спортивном участке нашего детского  сада под звонкие крики детворы: «Гори, гори ясно!» было сожжено соломенное чучело Масленицы.

 Этой яркой русской народной традицией завершился веселый праздник.

 А начиналось все с праздничной суеты в группах, ароматом свежеиспеченных блинчиков, которые приготовили мамы и бабушки наших воспитанников. Дети с удовольствием нарядились в русские наряды, непременным атрибутом у девочек был русский платок, не забыли воспитатели и про румянец на щечках. 

 Праздничный зал встретил ребят веселой народной музыкой. Скоморохи (Светлана Владимировна и Исаев Егор) объявили о начале посиделок и предложили всем дружно позвать Весну. Но вместо Весны появилась Зима (Алина Громакова) и пригрозила ребятам напустить холода, если они не разбегутся,   Весна (Полина Яншина) тоже не заставила себя долго ждать  и пришла. После спора Зима все же решила уступить место Весне, и  ребята проводили ее веселой песней. 

Праздник продолжился веселыми казачьими играми с детьми и гостями,  Встречей Масленицы (Инга Косьянова). Дед Егор (Саша Поспелов) развеселил ребят и гостей веселыми шутками и прибаутками. Еще и корову на праздник привёл продавать, но покупателям (Кира Анохина, Коля  Глушач,  Женя Зюбин)  она не приглянулась.

Также ребята с интересом послушали и посмотрели в исполнении кукольного  театра (Зюбин Женя, Громакова Алина, Касьянова Инга) сказку «Соломенная Масленица»

 После общей пляски  все  разошлись по группам  лакомиться блинами, чтоб затем вновь собраться уже на улице.
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Муз. рук. Е.В. Плахутина.
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