Сценарий спортивно-игрового мероприятия

Форд Боярд
Принцип игры: дети делятся на команды (количество игроков любое). Команды двигаются по заданному маршруту. На каждой игровой станции выполняют задания. Команда, победившая в состязании, получает ключ.  Каждый ключ, полученный командой, приносит шанс открыть  сокровищницу. Команда собравшая наибольшее количество ключей открывает сокровищницу.
Ход игры
Игроков приветствует старец Фура:                                                                                                                Я рад приветствовать вас в Форте Боярд. Задания будут трудные, но интересные. 

За каждый правильный ответ вы получаете ключ. В конце игры вас ожидает сюрприз, он находится в сундуке. Команда, которая соберет больше ключей, откроет сундук.
Инструктор: Ну что ребята, начнем проходить испытания приготовленные старцем. 
№1 «Кто – кого?»

Оборудование: одна деревянная гимнастическая палка на два ребенка.
По одному участнику от каждой команды садятся друг напротив друга на гимнастические коврики на землю. Ступни ног упираются в ступни соперника. В руки им даётся одна на двоих гимнастическая палка. Задача участников отобрать гимнастическую палку у соперника. Команда, набравшая наибольшее количество побед, получает ключ.
№2 «Облако с сюрпризом»

Оборудование: воздушные шары по количеству в два-три раза превышающие количество участников (каждый шар внутри содержит пустую записку, но только в одной написано заветное слово «КЛЮЧ»)
На натянутой верёвке висят воздушные шары. Каждый участник должен подпрыгнуть и сорвать шар. Любым способом лопнуть его и достать записку. Та команда, чей участник нашёл записку со словом «КЛЮЧ» получает ключ

№3 Вопросы старца Фура

Надо назвать виды «транспорта», на которых путешествовали сказочные герои.

1. На чем ехал Емеля к царю во дворец? (Печка.)
2. Любимый вид транспорта кота Леопольда? (Велосипед.)
3. Какой подарок сделали родители дяди Федора почтальону Печкину? (Велосипед.)
4. Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (Карету.)
5. На чем летал Алладин? (Ковер-самолет.)
6. На чем катался Кай из сказки «Снежная королева»? (Санки.)    
№4 «Лабиринт с ключом».
 (Выбирается по одному игроку из команды) Вокруг спортивной лестницы запутана веревка, на ней повешен ключ. Задача игроков провести ключ по «лабиринту» и снять его.                              Кто быстрее справится с заданием, получает ключ.
                                                             №5 «Банки».
Один игрок от команды ищет киндер( с запиской «КЛЮЧ») в банках с разными наполнителями: песок, крупа, вода, клейстер,  варенные спагетти и т.д.
№6 Вопросы старца Фура

Что можно приготовить, но нельзя съесть?  (Уроки)                                  

Что сырое не едят, а варёное выбрасывают ( Лавровый лист)
 Назовите три дня подряд, не называя чисел и названий дней недели.  (Вчера, сегодня, завтра)                                                                                                                                                   У отца Мэри есть 5 дочерей: Чача, Чичи, Чече, Чочо. Как зовут 5 дочь?  (Мэри)          
№7 «За водицей ключевой»
 Перелить воду с помощью трубочек с одной емкости в другую. По колличеству перелитой воды определяется победитель и обладатель ключа.
№8 «Остов сокровищ»
Оборудование: сосуды по количеству участников. (каждый сосуд внутри содержит пустую записку, но только в одной написано заветное слово «КЛЮЧ»,  детские лопатки по количеству участников, две песочницы.
Закопаны сосуды с записками в песочнице. Участники по команде ищут «сокровище». Та команда, чей участник нашёл записку со словом «КЛЮЧ» получает ключ.
Собрав все ключи, дети возвращаются к старцу Фура
Старец Фура: Ну, вот мы и снова встретились. Кто сколь ключей собрал? Молодцы!!! За это я вручаю вам ключ от сундука.
 Дети полученным ключом открывают сундук. Внутри они находят «золотые слитки» (конфеты в золотых обертках).

