День защитника отечества в детском саду.
23 февраля один из самых главных праздников нашей страны – День защитника Отечества. Это защитники мира, свободы и счастья. Это солдаты и командиры нашей армии, готовые в любую минуту защитить нас.
Праздник 23 февраля за время своего существования менял названия несколько раз. Из советского детства мы его помним как День Советской армии и Военно-морского флота. Но в 1918 году, в год его рождения, и до 1923 года назывался он Днем победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии. С 1923 года, после переименования его в День Советской армии и Военно-морского флота, это праздник стал очень почитаемым в СССР. Особенно значимым  праздник 23 февраля был в годы Великой Отечественной войны как олицетворение мужественности и бесстрашия советских солдат.  В 1993-1994 годах в России этот день был назначен Днем Российской армии, а с 1995 года - Днем защитника отечества.

В нашем детском саду мы каждый год отмечаем этот праздник.                                                         19-20 февраля прошли  спортивные праздники в старшей и подготовительной группах.
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На спортивный праздник, посвященный 23 февраля, ребята пригласили  своих пап и дедушек.
Самых смелые, ловкие и веселые папы, дедушки наших воспитанников приняли участие в совместном празднике вместе со своими детьми, в котором были различные конкурсы, эстафеты, игры. Прозвучали  песни, стихи. А дети, чьи папы и дедушки приняли участие в соревнованиях, смотрели на них как на героев 
восхищенными глазами. В любых соревнованиях бывают победители и проигравшие. В наших соревнованиях таковых не оказалось. Все участники очень старались, и были награждены медалями. А ребята вручили своим папам и дедушкам памятные подарки, сделанные своими руками. Спасибо нашим замечательным папам, которые подарили всем ребятам, гостям праздника и педагогам массу положительных эмоций!
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